

# 赵素萍在调研节前出版物市场时强调 全力营造风清气正的社会文化环境



本报讯 1月22日,省委常委、宣传部长,省人大常委会副主任赵素萍到郑州高新区察看节前出版物市场,调研指导“扫黄打非”工作。

赵素萍一行先后到河南羲和网络科技股份有限公司、腾讯大豫网等互联网企业,详细了解企业发展、产品研发等情况。她说,互联网是传承弘扬中华优秀传统文化的重要阵地,要运用新技术、新业态、新手段丰富优秀传统文化的表现形式和传播方式,让中华优秀

传统文化在新时代迸发出新的活力。在城市之光书店,赵素萍认真了解运营情况、盈利模式。她指出,书籍是人类进步的阶梯,是传播真善美的载体。要严把图书导向关、内容关、质量关,杜绝盗版图书,守护人们的精神家园。

赵素萍强调,出版物市场是活跃群众文化生活、满足群众文化需求新期待的重要阵地。要加大对优秀出版物、网络文艺作品的支持力度,为广大群众提供更多优秀精神食

粮。要深入推进“扫黄打非”工作,集中治理网上涉黄涉非问题,依法打击非法出版活动,确保春节期间文化市场健康有序、繁荣稳定。文化企业要始终把社会效益放在首位,履行主体责任,规范经营行为,坚守工作防线,为中原更加出彩营造风清气正的社会文化环境。

副省长戴柏华参加调研,市领导张俊峰、孙晓红及郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭等陪同调研。记者 苏瑜 孙庆辉/文 周甬/图

## 固高科技在长江以北布局的第一家研究院“扎营” 郑州智慧产业研究院花落高新 首批4个产业化项目同步签约

本报讯 1月18日上午,郑州高新区管委会与固高科技(深圳)有限公司正式签约共建郑州智慧产业研究院。据了解,郑州智慧产业研究院是固高科技在长江以北布局的第一家研究院。

郑州智慧产业研究院作为固高体系研究院的升级版,将突出产业化,积极在郑州高新区培育发展行业产业集团,形成上百亿规模的科技产业孵化体系。

郑州市副市长史占勇,高新区党工委书记、管委会主任王新亭,市科技局局长夏扬,市工信委党组副书记刘延龄出席签约仪式。

固高集团总经理吴宏、固高集团研究院院长吕恕、芬兰麦西诺泰克公司首席执行官尤哈·珀亚拉以及郑州大学、郑州投资控股、恒天重工、洛阳理工学院等相关机构及高校负责人出席签约仪式。

据悉,固高科技由香港科技大学教授李泽湘、高秉强、吴宏于1999年发起成立,是亚太地区智能装备通用运动控制技术龙头企业。企业专注于运动控制技术、伺服驱动技术、机器视觉技术和机械优化设计四个方向的核心技术。



30年发展,高新区已成为中国中部颇具竞争力的高新技术产业高地。“郑州智慧产业研究院”项目实施后,计划在5年时间内,面向五大领域启动25个研发项目,引进40家高科技企业。高新区将加强组织领导,持续推进研究院的建设,在机构设置、科技投入、人才培养、成果转化、产业孵化等方面做好协调工作,完善落实一系列促进科技创新发展的优惠政策,营造良好的创新创业生态,推动研究院不断发展壮大。

固高科技总经理吴宏在签约仪式上表示,郑州智慧产业研究院是固高科技在长江以北设立的第一个研究院。基于郑州的区位优势,将郑州智慧产业研究院打造成一个区域性的科技研发中心。同时在研究院落户郑州的基础上,突出产业

化,积极在郑州高新区培育发展行业产业集团,形成上百亿规模的科技产业孵化体系。

史占勇在签约仪式上代表市政府致辞。他说,希望郑州智慧产业研究院充分发挥固高科技的创新优势,助力提升我市高端产业持续发展能力、高端产业孵化能力、高端人才培养能力,为郑州国家中心城市建设、国家自主创新示范区建设提供强有力的科技支撑。

签约仪式上,郑州智慧产业研究院分别与恒天重工合作的特种智能机器人项目、与重庆固润公司合作的一体化污水处理项目、与芬兰麦西诺泰克公司合作的智慧生态清洁科技项目、与郑州市国投资产管理有限公司合作的郑洛新双创基金项目等首批合作的四个项目也一并签约。记者 孙庆辉

## “郑大云众创空间” 在高新区揭牌

打造郑州大学服务双创的一张亮丽名片

本报讯 1月20日,郑大云众创空间在郑州高新区揭牌,与此同时,“郑州大学第四届秋实资本论坛暨改革开放40周年与民营经济创新发展学术研讨会”,在新落成的郑大云众创空间“学缘堂”学术报告厅隆重举行。

本届论坛由郑州大学、郑州高新区管委会主办,郑州大学商学院、郑州大学企业研究中心、郑州大学现代产业与企业发展战略研究中心、郑大云众创空间承办,郑州大学党委书记牛书成,郑州高新区管委会党工委书记、管委会主任王新亭,高新区全面深化改革工作领导小组副组长兼办公室主任周爱荣等出席论坛。论坛由郑州大学副校长屈凌波主持。

牛书成向大家介绍了郑州大学在学科建设、学生培养等方面的情况以及近年来所取得的一系列发展成果与发展成就,以及郑州大学进入双一流大学建设中的思路。同时,他对郑州大学企业研究中心开展学术研究以及服务企业的社会实践给予充分肯定。

王新亭在致辞中向大家介绍了高新区的基本情况,并对郑州大学在科技服务、人才服务、智力服务等方面为高新区创新发展提供的支持表示感谢。他指出,高



新区高度重视民营经济的发展,出台了一系列政策措施,持续完善金融服务体系,科学组织协同创新,全力打造最优的营商环境,助力民营经济健康持续发展。郑州大学春华资本论坛/秋实资本论坛是郑州大学开展双创服务的重要载体,本届秋实资本论坛以民营经济发展为主题,必将从理论层面进一步丰富新时期民营经济创新发展的内涵,为广大企业持续发展提供有力指导。

论坛上还举行了揭牌仪式和基地授牌仪式。现场领导和嘉宾为“郑大云众创空间”和“学缘堂”揭牌。

最后,郑州大学商学院教授、博士生导师、郑州大学企业研究中心主任、郑大云众创空间创始人孙学敏以“聚集国内聚集国际科技资源,打造中原科技谷”为题做了闭幕演讲。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图

## 高新区老领导参观高新区建区30周年成就展 回高新区就是回家 为越来越美的家高兴

本报讯 高新区30周年成就展自2018年12月29日开展以来,引起了广大干群的热烈反响。1月26日,郑州市政协原副主席张建国,在郑州高新区管委会书记、管委会主任王新亭的陪同下参观高新区建区30周年成就展。

张建国曾任郑州高新区管委会书记、管委会主任,在高新区工作多年。当张建国一行步入展厅,仿佛进入时光隧道,高新区30年光辉岁月扑面而来。一幅幅经典的历史照片,一段段激励人心的录像视频,展现了高新区30年翻天覆地的变化,也充分展示了高新人30年接力拼搏的自强不息精神。

王新亭边走边向张建国介绍,高新区从1988年启动筹建河南省的第一个开发区,到1991年被国务院批准为第一批国家级高新区,到2016年国务院批准建设郑洛新国家自主创新示范区核心区;从3平方公里的“秦庄开发区”到99平方公里、35万人口、41000余家各类市场主体颇具竞争力的高新技术产业高地。这些成就的取得,离不开省委省政府、



市委市政府的领导和关怀,离不开省市主管部门和社会各界的热情相助和鼎力支持,离不开历届领导班子、老同志们的风雨同舟和薪火相传,也离不开广大干部群众的团结拼搏和苦干实干。

参观结束,张建国套用陈义初同志说的“方向对、发展快、成绩大”9个字,来称赞高新区的发展。张建国表示,回到高新区像是回到家一样。在高新区的那段岁月给自己的人生留下很深刻、很美好的印象。几年过去,看到高新区现在产业发展和后发优势越来越凸显,由衷感到高兴。真心祝愿高新区发展得越来越好,建设千亿级世界一流高科技园区的目标早日实现。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图